
Előterjesztés  

Pedagógus továbbképzés tárgyú napirendi ponthoz 

 

Tisztelt Litéri Óvoda és Bölcsődei nevelés Társulási Tagok!  

Tájékoztatásul közlöm, hogy a 2025. április 23-án előterjesztett Pedagógus továbbképzési 

Program az idei nevelési évben megvalósult. Mind a három dolgozónk teljesítette a 

továbbképzést. 

Az egy éves intézményi program készítésének gyakorlati lépései:  

Az intézményi programot minden esetben az OH által fejlesztett, a pedagógus-továbbképzési 

intézményi program elkészítését támogató PTTR rendszerben (https://pttr.oh.gov.hu) kell 

elkészítenie az igazgatónak. Az igazgató a PTTR-ben a 2025/2026. tanévre, nevelési évre 

vonatkozóan a pedagógushoz hozzárendeli a PIR-ben(pedagógus-továbbképzések jegyzéke: 

https://www.oktatas.hu/pir/!PIR2_PUBLIC/publikus-felulet) adott tanévre regisztrált 

tartalmi megújító továbbképzések közül az általa kijelölteket, a választható pedagógus 

továbbképzések közül pedig a pedagógus által kiválasztottakat.  

 Az intézményi programnak tartalmaznia kell valamennyi, a 2025/2026. nevelési és /vagy 

tanévre kijelölt pedagógushoz a hozzárendelt/ választott továbbképzéseket tantárgyanként, 

munkakörönként és az egyes pedagógusok esetében a képzésre fordítandó időkeretet is.  

 Az így elkészített éves intézményi program a PTTR-ből egyszerűen exportálható egy Excel 

táblázatba, amelyet az igazgatónak 2026. április 30. előtt el kell küldenie a fenntartójának 

jóváhagyásra (Nkt. 83. § (2) bekezdés g) pont), és a fenntartó által elfogadott intézményi 

programot az igazgató a PTTR-ben április 30-ig lezárja.  

A továbbképzési program akkor tekinthető véglegesnek, amikor a fenntartó az elfogadásról 

tájékoztatja az intézmény vezetőjét, és a vezető lezárja a programot.  

Ezt követően a Kormányrendelet alapján értesítenie kell a vezetőnek azokat a pedagógusokat, 

akiknek pedagógus-továbbképzést kell teljesíteniük a PTTR-be felvitt döntése alapján.  

Az itt említett időpontok jelenleg még nem teszik lehetővé, hogy a 2 pedagógus 

továbbképzésének elvégzéséről beszámoljak. Emellett az Oktatási Hivatal PTTR 

rendszere március 31-én nyílik meg, amikor is a jelen tanévben elvégzett képzéseiket a 



dolgozóknak rögzítem, a következő 2026/2027-es nevelési év továbbképzéseiben részt vevő 

pedagógusokat pedig jelentkeztetem. 

A PTTR rendszerben 4 fő óvodapedagógus képzését rögzítettem, 1 főnél a következő nevelési 

évre két különböző képzést rögzítettem a pedagógus kérésére.  

Az intézményben jelenleg dolgozó óvodapedagógusok közül 5 pedagógus van, aki 

továbbképzésre kötelezhető. 2025.09.01. –től kezdődött a továbbképzési ciklus, ami 5 évre szól, 

a továbbképzéseket folyamatosan fogják teljesíteni. 

Fentiek alapján kérem a tisztelt Társulási bizottsági tagokat, hogy döntsenek az alábbi 

határozati javaslat elfogadása tárgyában.  

 

 

főigazgató  

Kelt.: 2026.04.20. 


